IF672 -  Algoritmos e Estruturas de Dados

1o. Exercício Escolar

25/julho/2002

1. Desenhe a seqüência de árvores obtidas pela inserção de cada uma das chaves abaixo nesta ordem numa árvore AVL originalmente vazia.   Caso uma inserção venha a quebrar a propriedade AVL da árvore,  indique claramente qual a rotação apropriada para a situação, e mostre a árvore resultante após a rotação.   CHAVES:   50, 60, 180, 20, 10, 80, 55, 40, 170, 35, 90, 190, 120,  160.   

2. Desenhe a seqüência de configurações das árvores obtidas após cada execução de Heapify, durante a construção  bottom-up de um heap onde o maior elemento está na raiz, a partir de um array original com as chaves na seguinte ordem:       60, 70, 80, 90, 100, 110,  120, 10, 20, 30,  40, 50, 130, 140, 150, 160, 170, 180.  

3.  a)   Explique de forma clara e sucinta  (6 linhas no máximo cada): 

              
-  O que é uma Tabela Hash,  

-  O que é uma colisão, e 

-  As maneiras de tratar a ocorrência de uma colisão.

 b)  Desenhe a seqüência de configurações da tabela Hash obtida numa tabela de tamanho 13, cuja  função hash é dada por H(x) =  x mod 13, e colisões são resolvidas por double hashing,  com a segunda função  D(y) = (y mod 5) + 1,  quando as seguintes chaves são inseridas nesta ordem a partir da tabela vazia:    87,  40,  56,   98,  36,  101,  59,  27,  17.   Mostre a configuração após cada inclusão, indicando claramente onde ocorreu colisão.

4. Mostre as configurações do array após cada retorno de uma chamada recursiva durante a execução do algoritmo Quicksort  apresentado em sala, com a entrada:    50, 70,  90,  140,  60,  20,  120,  10,  130,  80,  40,  30,  100.
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